

□ □ **29 мая** состоялось заключительное мероприятие социального проекта «Кроха». К нам в гимназию пришли старшие воспитанники приюта, которым в этом учебном году предстоит стать школьниками.

□ □ □ Мы хотели провести для ребят экскурсию по нашей гимназии, познакомить с её правилами. Малыши посетили много классов, а мы рассказали о том, что изучаем на уроках. Важным моментом экскурсии по гимназии было посещение гимназического музея «Зеркало истории». Руководитель музея Наталья Ильинична показала землянку и рассказала о жизни солдата во время войны. После экскурсии по музею детишки нарядились в солдатские и офицерские костюмы. Им очень понравился наш музей, и они не хотели из него уходить.

□ □ □ Воспитанники приюта побывали в кабинете биологии, где смогли увидеть, множество растений, а также муляжи жучков и паучков и даже скелет человека. В конце учебного дня мы подарили ребятам пеналы, письменные принадлежности и, конечно, нужные каждому ученику, дневники.

□ □ □ Ребята были в восторге, расставаться никому не хотелось. Мы пообещали прийти в «Кроху» снова, в следующем году, так как решили продолжать наш проект.

□ □ Мы бы хотели подвести итог и сказать, что дети из «Крохи» стали очень важной частичкой нашей жизни. Благодаря этому проекту мы получили достаточно опыта на всю дальнейшую жизнь, чтобы не допускать необратимых ошибок, которые совершили их родители.

□ *Долгова Настя и Шемякинская Яна, ученицы 8-б класса*